

PŘÍLOHA Č. 3

k Záměru KHK o uzavření smluv o horizontální spolupráci

Smlouvu o horizontální spolupráci má KHK zájem uzavřít s městem:

Statutární město Hradec Králové

se sídlem: Československé armády 408, 502 00 Hradec Králové
zastoupené: prof. PharmDr. Alexandrem Hrabálkem, CSc., primátorem
IČ: 00268810
DIČ: CZ00268810

(pro účely této přílohy dále jen „*Město*“)

Níže jsou v této příloze uvedena specifika, která Smlouva o horizontální spolupráci s Městem bude mimo jiné obsahovat.

Město se zaváže na základě Smlouvy o horizontální spolupráci zajistit řádně a včas zejména tyto aktivity:

- **zajištění koordinace procesu plánování a realizace regionálního partnerství** – budou zajišťovat především obecní pracovníci prostřednictvím schůzek, tvorby dokumentů, spolupráce při tvorbě materiálů; součástí aktivity je koordinace setkání okolních obcí,
- **zkvalitnění odbornosti procesu plánování ze strany jeho účastníků (obcí, poskytovatelů, uživatelů) formou sdílení informací o aktuálních trendech v zajištění a koordinaci služeb v území** – informace budou sdíleny především prostřednictvím workshopů, kde budou prezentovány nové přístupy v poskytování sociálních služeb, vzájemné spolupráce i nastavení navazujících služeb; workshopy jsou určené pro aktéry procesu plánování sociálních služeb a představitele obcí pro oblast navazujících veřejných služeb,
- **zajištění zvýšení efektivity a flexibility procesu plánování formou mezioborových setkání** – obce organizují mezioborová setkání, která plně koordinují, připravují program, zvou účastníky a mohou si zajistit externího moderátora,
- **zajištění/pořízení analytických podkladů pro tvorbu střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb** – obec si zejména nechá na základě průzkumu ve městě Hradec Králové zpracovat analytické podklady pro účely posouzení potřeby vzniku plánu.

Bližší vymezení aktivit a dalších práv a povinností Města bude obsahovat Smlouva o horizontální spolupráci.

Městu bude náležet za řádné zajištění aktivit úhrada výdajů, jejichž výše, podmínky a způsob platby budou blíže sjednány ve Smlouvě o horizontální spolupráci.

Úhrada, kterou KHK poskytne Městu, činí nejvýše částku **459.600,- Kč** bez DPH, tj. **556.116,- Kč** včetně DPH; výše této úhrady je nepřekročitelná. Výše úhrady zohledňuje i skutečnost, že Město obdrží od KHK některá plnění v podobě zajištění vybraných podkladů či zajištění metodické podpory.

Konečná částka úhrady bude stanovena ve Smlouvě o horizontální spolupráci.